



Спрос обеспечивается.



Без продуктов никак!

Как известно, пандемия заболевания оказывает сегодня негативное воздействие на все мировое сообщество

■ Тема дня / Жизнедеятельность в условиях пандемии коронавируса

# ПЕРЕСМАТРИВАЕМ ПРИОРИТЕТЫ

Как известно, пандемия заболевания оказывает сегодня негативное воздействие на все мировое сообщество



Станислав МИХАЛЬКЕВИЧ, заведующий Мозырским эколого-культурным центром:

— Наше учреждение «Эколого-культурный центр» появилось в агрогородке Козенки Мозырского района 12 лет назад. За это время, благодаря людям, работающим здесь теперь и нашим предшественникам (особенно его руководителю — Тамаре Горчаниной), он стал своего рода визитной карточкой района и завоевал популярность не только у местного населения, но и многочисленных гостей как ближнего, так и дальнего зарубежья. Нынешняя ситуация не позволяет работать в полную силу по объективным причинам: к нам не едут гости из-за рубежа, остепенелись в познавательном плане и путешественники внутри страны, снизился спрос на проведение экскурсий даже внутри области и города. Понятное дело, нужно по-возможности изолироваться, соблюдать меры предосторожности, избегать пребывания в массовых местах... Однако же мы не можем сидеть без дела: к примеру, и сегодня с методистом Галиной Шинец работаем дистанционно, проводим природоохранные акции, призываем граждан быть осмотрительнее и не допускать весенних палов, которые наносят природе огромный вред. Также обращаем внимание на аспект отношения к сбо-

ру мусора, той же резины, которую после зимы водители норовят выбросить в овраг... Тем не менее, жизнь продолжается, и проводим экскурсии для небольших групп посетителей, соблюдая все меры предосторожности и дезинфекции. И сами выполняем все предписания, так как это будет способствовать безопасности наших граждан, их и нашему здоровью. Стараемся информировать население через социальные сети...



Светлана ШИМАНСКАЯ, заведующая Козенским филиалом ГУ «Мозырская центральная районная библиотека имени А. С. Пушкина» и библиотечарь Людмила ГАЛЕЕВА:

— У нас царит особая «книжная» атмосфера, чего не почувствуешь в бездушном интернете. И, судя по количеству посетителей, мы знаем, насколько наше учреждение востребовано. Книжный

И далеко не все жители могут самоизолироваться и выполнять служебные обязанности из дома или не работать вообще, не переживая о финансах. Но если бы даже в стране ввели карантин, то есть люди, которые в силу своих профессиональных обязанностей не смогут работать в «отдаленке».

В стране все силы и средства мобилизованы на недопущение широкого распространения инфекции и лечение уже заболевших пациентов. Однозначно, что «на передовой» с невидимым врагом в круглосуточном режиме стоят медицинские работники и специалисты санитарно-эпидемиологической службы, проявляя самоотверженность в предупреждении распространения коронавирусной инфекции, обеспечении здоровья и санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Но изо дня в день десятки людей трудятся на производствах, фермах, предприятиях торговой сферы, в полях, обеспечивая жизнедеятельность общества. Настроением граждан и работников сферы услуг в условиях, продиктованных временем, интересовалась наш корреспондент.

фонд составляет более 10 тысяч книг, а за год в среднем библиотеку посещают свыше тысячи читателей. К сожалению, в настоящее время, в силу происходящих событий, посетителей уменьшилось, зато по количеству изданий практически осталось на прежнем. Все дело в том, что читатели стараются взять больше книг, чтобы не выходить из дома и позволить себе насладиться отдыхом за чтением хорошей книги. Чтобы обезопасить посетителей, мы с библиотечарем Людмилой Галеевой выполняем все предписания медиков и эпидемиологов. У нас создан уголок с литературой и памятками, проводится большая информацион-



Мария ПУЗАТКО, заведующая аптекой № 8 ООО «Нелли-фарм»:

— В настоящее время учреждения аптечной системы особенно востребованы посетителями по причине пандемии коронавируса. А наша задача — обеспечить граждан всеми необходимыми медикаментами, а также, в первую очередь, тем, что особенно пользуется спросом: антисептиком, перчатками, масками. В большом ассортименте имеется группа противовирусных препаратов, содержащих тот же парацетамол, витамины, лекарства кардиологического и терапевтического направления, желудочно-кишечного тракта, антибиотики в широком ассортименте и др. Каждый четверг лечебный и медикаментозный арсенал пополняется напрямую из столицы. Если что-то заканчивается, дозаказываю в нужном количестве. Слежу за спросом.

## От автора

Как ни крути, но время не замедлит свой ход и жизнь будет продолжаться, какими бы сложными проблемами не были наполнены наши будни. Пандемия — это тяжелейшее испытание, ниспосланное Всевышним всему человечеству. Но только совместными усилиями каждого из нас, общества и государства, мирового сообщества мы сможем ее победить. Все получится. Будем надеяться на лучшее!



Нина СЕЛЬВИЧ, заведующая продовольственным магазином:

— В настоящее время рабочий процесс в данном объекте торговли осуществляется в штатном режиме. Мы должны обеспечивать спрос населения на торговые услуги, и, в первую очередь, на продукты первой необходимости. В агрогородке проживает больше 4 тысяч населения и, следовательно, мы должны иметь в магазине необходимый запас товаров, пользующихся спросом. Для работы в нынешних условиях создано все для обеспечения безопасности наших граждан: оформлен информационный стенд; в нужных местах размещены требования о соблюдении дистанции; требование о дезинфицировании рук (средство стоит на входе в магазин); товар, включая хлебобулочные изделия, расфасовывается в полиэтиленовую упаковку; весь персонал, включая меня, работает в масках и перчатках. Часто приезжает санэпидстанция и проверяет, все ли у нас есть для защиты. Мы обрабатываем инвентарь, полки, поручни — все, что можно согласно требованиям эпидемиологов. Потоки покупателей увеличились, многие приходят основательно закупиться продуктами на более долгий срок. Таким образом, мы направляем все усилия на обеспечение жизнедеятельности наших граждан в нынешних условиях. Хотелось бы напомнить покупателям, что они также должны со своей стороны быть более требовательными к личной гигиене, а при условии даже малейшего недомогания не посещать общественные места, а доставку продуктов осуществлять с помощью близких людей или специальных служб.

Наталья КОНОПЛИЧ, фото автора.